



Παρασκευή, 15 Ιουλίου 2016

Αγαπητό Μέλος,

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : studies@pcci.gr).

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Βασίλης Κορκίδης

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. (president@pcci.gr)

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ Ε.Β.Ε.Π.-CIFE: «ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΚΑΙ ΝΕΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ», ΔΕΥΤΕΡΑ 18 ΙΟΥΛΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 17:00, ΜΕΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π.
- ΥΠΟΔΟΧΗ ΚΙΝΕΖΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ "TIANJING DELEGATION", ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π., ΔΕΥΤΕΡΑ 25 ΙΟΥΛΙΟΥ 2016
- ΑΠΟΝΟΜΗ ΤΙΤΛΟΥ "ΕΠΙΤΙΜΟΥ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑ" ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β.ΚΟΡΚΙΔΗ
- Ε.Β.Ε.Π.: «ΟΙ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΟΦΕΙΛΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΤΕΡΟΥΝ ΤΗΝ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΔΟΚΙΜΑΖΟΥΝ ΤΗΝ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ»
- ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ Ε.Σ.Ε.Ε. ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ ΜΕ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
- ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ: «ΠΕΙΡΑΙΑΣ, ΝΑΥΤΙΛΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ»
- ΙΔΡΥΣΗ ΑΣΤΙΚΗΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΦΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ
- ΧΑΛΑΡΩΣΗ ΤΩΝ CAPITAL CONTROLS ΠΡΟΑΝΗΓΓΕΙΛΕ Η ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
- ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ "ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΛΙΜΑΝΙΑ" (τ. ΙΟΥΝΙΟΥ) ΣΤΟ SITE ΤΗΣ Δ.Ν.Ε.
- ΧΑΡΙΤΣΗΣ: ΣΧΕΔΟΝ 47.000 ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΣΠΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ Ε.Β.Ε.Π.-CIFE: «ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΚΑΙ ΝΕΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ», ΔΕΥΤΕΡΑ 18 ΙΟΥΛΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 17:00, ΜΕΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π.



Σας προσκαλούμε στην εκδήλωση με θέμα « Πειραιάς και νέες ευκαιρίες ανάπτυξης για την Ελλάδα», που διοργανώνεται τη Δευτέρα 18 Ιουλίου 2016 στις 17:00, στο Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς (αίθ. «Γεώργιος Κασσιμάτης», 2ος όροφος) την οποία θα χαιρετίσουν, μεταξύ άλλων, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, ο Γενικός Γραμματέας Ενημέρωσης και Επικοινωνίας, κ. Ε. Κρέτσος, ο Πρόεδρος του Ν.Ε.Ε., κ. Γ. Πατέρας και ο Εμπορικός Διευθυντής της COSCO, κ. Τ. Βαμβακίδης κ.ά.

[ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ](#)

[Επιστροφή](#)

ΥΠΟΔΟΧΗ ΚΙΝΕΖΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ "TIANJING DELEGATION", ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π., ΔΕΥΤΕΡΑ 25 ΙΟΥΛΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 10:00



Σας ενημερώνουμε ότι, τη Δευτέρα 25 Ιουλίου 2016, 10.00-11.30, μία υψηλόβαθμη 6μελή επιχειρηματική αποστολή από την επαρχία Tianjing της Κίνας πρόκειται να επισκεφθεί το Ε.Β.Ε.Π. Η λίστα των μελών, που απαρτίζουν την εν λόγω αποστολή, είναι η εξής:

Name	Work Unit	Position
Zhang Aiguo	Tianjin Commission of Commerce	Director
Zhang Yujun	Administration of Tianjin Dongjiang Free Trade Port Zone	Vice Director
Wu Yue	Foreign Affairs Division of Tianjin Commission of Commerce	Chief
Wang Qingsheng	Comprehensive Reform Bureau of Administration of China (Tianjin) Pilot Free Trade Zone	Chief
Liu Guanhong	Finance Bureau of Administration of Tianjin Port Free Trade Zone	Deputy Chief
Yu Xinrong	Comprehensive Reform Bureau of Administration of China (Tianjin) Pilot Free Trade Zone	Deputy Chief

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΑΠΟΝΟΜΗ ΤΙΤΛΟΥ "ΕΠΙΤΙΜΟΥ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑ" ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β.ΚΟΡΚΙΔΗ



Για τη διαχρονική στήριξή του στην ακαδημαϊκή κοινότητα του Α.Ε.Ι. Πειραιά Τ.Τ., κατόπιν της σχετικής απόφασης της Συνέλευσης του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων, πρόκειται να απονεμηθεί στον Πρόεδρο του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδη, ο τίτλος του «Επίτιμου Διδάκτορα», τον προσεχή Οκτώβριο.

[Επιστροφή](#)

Ε.Β.Ε.Π.: «ΟΙ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΟΦΕΙΛΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΤΕΡΟΥΝ ΤΗΝ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΔΟΚΙΜΑΖΟΥΝ ΤΗΝ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ»



Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς κρούει τον κώδωνα του κινδύνου, σχετικά με το αδιέξοδο στο οποίο βρίσκεται αντιμέτωπη η ελληνική οικονομία, με αφορμή και τα στοιχεία του Υπουργείου Οικονομικών για τις οφειλές του

Δημοσίου σε ιδιώτες. Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, δήλωσε: «Δυστυχώς, οι επιπτώσεις με "λουκέτα" και "κανόνια" είναι άμεσα ορατές στην πραγματική οικονομία, καθώς σφίγγει ασφυκτικά πλέον η θηλιά στο λαϊκό χιλιάδων επιχειρήσεων, οι οποίες αδυνατούν να ανταποκριθούν στις διαρκώς αυξανόμενες υποχρεώσεις τους. Οι Μ.μ.Ε. συχνά βρίσκονται σε αδύναμη θέση, γιατί στην πραγματικότητα, υποχρεώνονται να περιμένουν πάνω από 100 ημέρες, κατά μέσο όρο, για να εισπράξουν τα τιμολόγια τους, με αποτέλεσμα μία στις τέσσερις πτωχεύσεις να οφείλεται σε καθυστερήσεις πληρωμών και επισφάλειες».

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ Ε.Σ.Ε.Ε. ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ ΜΕ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ



Την Τρίτη 12 Ιουλίου πραγματοποιήθηκε συνάντηση, μεταξύ εκπροσώπων των εργοδοτικών οργανώσεων που υπογράφουν την Εθνική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας Σ.Ε.Β., Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε., Ε.Σ.Ε.Ε. και Σ.Ε.Τ.Ε., των εργαζομένων Γ.Σ.Ε.Ε. και του Υπουργού

Εργασίας, με αντικείμενο την ανταλλαγή απόψεων, σχετικά με τις προαπαιτούμενες, ενόψει της δεύτερης αξιολόγησης, μνημονιακές αλλαγές στις εργασιακές σχέσεις. Ο Πρόεδρος της Συνομοσπονδίας, κ. Βασίλης Κορκίδης, υπογράμμισε ότι «κυρίαρχη σημασία έχει το «ξεπάγωμα» της Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, με την επαναφορά του καθορισμού του κατώτατου μισθού στην αρμοδιότητα των κοινωνικών εταίρων. Η ολική επαναφορά της Ε.Γ.Σ.Σ.Ε. θα καταστήσει δυνατή την εκπλήρωση της κοινωνικής της αποστολής, επιστρέφοντας

στην πλήρη συμβατική της μορφή και στην επεκτασιμότητα της ισχύος της. Η Ε.Σ.Ε.Ε. συμμετέχει, με ανοιχτά χαρτιά και ξεκάθαρες θέσεις για τη διατήρηση του 13ου και 14ου μισθού, ενώ για τις ομαδικές απολύσεις και "lock out", που φωτογραφίζουν τράπεζες και Δ.Ε.Κ.Ο., επιθυμεί έναν ειλικρινή και ουσιαστικό διάλογο». [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ: «ΠΕΙΡΑΙΑΣ, ΝΑΥΤΙΛΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ»



Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, συμμετείχε στην Ημερίδα της A-Energy Investmenets, με θέμα «Πειραιάς, Ναυτιλία και Διαχείριση Απορριμμάτων», που φιλοξένησε το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, την Πέμπτη 14 Ιουλίου 2016. Στον χαιρετισμό του, ανέφερε, μεταξύ άλλων:

«...Για να λυθούν, κάθε είδους προβλήματα, το Ε.Β.Ε.Π. είναι υπέρμαχος για συχνή και συνεχή διαβούλευση των εξειδικευμένων επιχειρήσεων, που έχουν επενδύσει σε περιβαλλοντικές πρακτικές, σχεδίασμό, τιμολόγηση, τέλη κ.α., με τους χρήστες και το βασικό μέτοχο του λιμανιού. Η λύση, σίγουρα, δεν είναι η δαιμονοποίηση της ανάπτυξης, αλλά η αειφόρος επίλυση του προβλήματος, μέσω του βέλτιστου μακροπρόθεσμου σχεδιασμού και πράσινης ολιστικής πολιτικής αντιμετώπισης...». [Περισσότερα...](#)

[Δελτίο Τύπου Ημερίδας](#)

[Επιστροφή](#)

ΙΔΡΥΣΗ ΑΣΤΙΚΗΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΦΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ



Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, ενημερώνει για την ίδρυση της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας Κοινωνικής Προσφοράς Ελληνικού Εφοπλισμού ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ, στην οποία πρωτοστάτησε η Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών. Η ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ, δημιουργήθηκε για να αποτελέσει ένα σταθερό σημείο συλλογικής κοινωνικής προσφοράς της ναυτιλιακής κοινότητας. Διοικείται από 11μελές Διοικητικό Συμβούλιο, εκ των οποίων 7 μέλη είναι ex officio τα μέλη του εκάστοτε Προεδρείου της Ε.Ε.Ε. Μέλη της μπορούν να γίνουν φυσικά και νομικά πρόσωπα από τη ναυτιλιακή κοινότητα και το ευρύτερο κοινωνικό σύνολο, κατόπιν έγκρισης του Διοικητικού της Συμβουλίου, ενώ, προς επίτευξη των σκοπών της θα αντλεί πόρους από δωρεές μελών και τρίτων, που επιθυμούν να συμβάλουν στο κοινωνικό έργο της ελληνικής ναυτιλίας. Στα έντυπα που επισυνάπτονται, θα βρείτε πληροφορίες για το πώς

μπορείτε να γίνετε μέλη ή και δωρητές της νέας αυτής ναυτιλιακής πρωτοβουλίας.

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)



ΧΑΛΑΡΩΣΗ ΤΩΝ CAPITAL CONTROLS ΠΡΟΑΝΗΓΕΙΛΕ Η ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Την άρση της απαγόρευσης ανάληψης μετρητών, όταν προέρχονται από νέες καταθέσεις σε μετρητά από το εσωτερικό, την πλήρη άρση της απαγόρευσης αποπληρωμής δανείων, την αύξηση του ποσοστού ανάληψης μετρητών από 10% σε 30% των ελεύθερων κεφαλαίων, που προέρχονται από το εξωτερικό και τη δυνατότητα ανάληψης μετρητών, έως 840 ευρώ, ανά δύο εβδομάδες, προβλέπει, μεταξύ άλλων, η πρόταση που υπέβαλε το Υπουργείο Οικονομικών προς τους θεσμούς για τη χαλάρωση των capital controls. Τις σχετικές ανακοινώσεις έκανε ο Διοικητής της Τ.τ.Ε., κ. Γιάννης Στουρνάρας, μιλώντας στη συνεδρίαση της Διαρκούς Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων της Βουλής, με θέμα συζήτηση, επί της έκθεσης της Τ.τ.Ε. για τη Νομισματική Πολιτική 2015-2016.

[Επιστροφή](#)

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ "ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΛΙΜΑΝΙΑ" (τ. ΙΟΥΝΙΟΥ) ΣΤΟ SITE ΤΗΣ Δ.Ν.Ε.



Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς ενημερώνει, ότι αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα της Διεθνούς Ναυτικής Ενώσεως (www.dne.com) το μηνιαίο, ηλεκτρονικό περιοδικό «Ελληνικά Λιμάνια», τ. Ιουνίου, που έχει στόχο την πληρέστερη και ιδιαίτερα την επίκαιρη ενημέρωση όλων των

ενδιαφερομένων στον ευρύτερο χώρο της Ναυτιλίας. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΧΑΡΙΤΣΗΣ: ΣΧΕΔΟΝ 47.000 ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΣΠΑ



Με την υποβολή 46.987 αιτήσεων χρηματοδότησης ολοκληρώθηκε η διαδικασία υποβολής προτάσεων για τα τέσσερα πρώτα προγράμματα υποστήριξης της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας, προϋπολογισμού 322 εκατ. ευρώ, ανακοίνωσε το υπ. Οικονομίας το οποίο προχωρά το επόμενο

διάστημα στην προκήρυξη νέων δράσεων συνολικού προϋπολογισμού 615 εκατ. ευρώ. Σύμφωνα με τον αρμόδιο Υφυπουργό, κ. Αλέξη Χαρίτση, «όλες οι δράσεις συνάντησαν μεγάλο ενδιαφέρον, που αποτυπώθηκε σε πολύ υψηλό αριθμό αιτήσεων, με συνέπεια, μάλιστα, να

αυξήσουμε τον συνολικό προϋπολογισμό για τον α' κύκλο στα 322 εκατ. ευρώ από τα 270 εκατ. ευρώ, που προβλέπονταν αρχικά».

[Επιστροφή](#)